
VERBALE N. 21 / 2023

DIREZIONE REGIONALE DEL 17 ottobre 2023

Come da invito allegato – Prot. 36 del 04.10.2023 - si è riunita la direzione regionale della
federazione Aiccre Puglia per discutere degli argomenti posti all’odg
Sono presenti i sigg.: Valerio, Abbati, Valente, Caporizzi, Garofalo. Assenti giustificati Bagnalasta,
Pepe, Moggia, Russo Frattasi.
La riunione, in seconda convocazione, inizia alle ore 17,00.
1. I verbali degli organi regionali sono pubblicati nella sezione documenti del sito
www.aiccrepuglia.eu. Pertanto il verbale della passata riunione viene dato per letto e quindi
approvato all’unanimità.

2. Il Presidente illustra le conclusioni del congresso nazionale di Milano. Evidenzia la presenza
di dieci componenti pugliesi nel Consiglio nazionale, quattro nella direzione nazionale e l’elezione
de presidente Valerio a Vice Presidente nazionale. Illustra le norme del nuovo Statuto e si augura
che l’Aiccre abbia una svolta positiva dopo le note vicende giudiziarie. A tal fine propone di
inserire nella direzione regionale tutti gli eletti negli organi nazionali e di farne loro
comunicazione. Il tesoriere presenta il rendiconto delle spese dei nostri delegati regionali che
sono inferiori ai 4200,00 euro già autorizzati in una precedente direzione regionale. La direzione
approva.

3. Il Presidente comunica che la Presidente del Consiglio regionale avv. Loredana Capone non
può essere presente il prossimo 24 ottobre 2023 per la consegna delle borse di studio propone
un rinvio al 16 novembre. La direzione prende atto ed approva il rinvio della cerimonia previo
avviso a tutti gli interessati..

4. Il presidente propone il tema per il nuovo bando per le borse di studio: “LA
FEDERAZIONE EUROPEA VERSO GLI STATI UNITI D’EUROPA ATTRAVERSO
UNA NUOVA GOVERNANCE”. La direzione approva.

5. Si propone il rinvio del punto. Approvato.

6. Preso atto che diversi comuni soci non hanno ancora versato la quota annuale si dà incarico al
segretario Abbati di sollecitare i sindaci ricordandogli che comunque dovranno versare la quota
come per legge. Per coloro, in regola, che si assentano ancora la direzione provvederà alla loro
decadenza ed eventuale sostituzione.

7. Garofalo illustra le fasi in essere del progetto Partecipazione. La direzione prende atto ed
auspica che non ci siano scompensi tra le spese da anticipare e gli incassi dalla Regione..

8. La banca tesoriera ha proposto la concessione di una carta di credito per la nostyra
associazione a condizioni vantaggiose. Al fine di facilitare le operazioni bancarie - piccole spese
ecc... - la direzione autorizza il tesoriere alla richiesta della carta di credito intestata ad Aiccre
Puglia.

Non essendoci altri argomenti la riunione viene sciolta alle ore 19, 00.

http://www.aiccrepuglia.eu.


L. C.S.

IL segretario generale Il presidente
Giuseppe Abbati Giuseppe Valerio


